

«СМЕРТЕЛЬНЫЙ ТАРАН»

В ПОСЕЛКЕ СЕРОВО УСТАНОВЛЕН НОВЫЙ ПАМЯТНЫЙ ЗНАК ГЕРОЮ СОВЕТСКОГО СОЮЗА ВЛАДИМИРУ СЕРОВУ

22 июня, в День памяти и скорби, в полдень в Курортном районе начались торжественно-траурные мероприятия в честь 75-летия начала Великой Отечественной войны.

Митинг на Сестрорецком мемориале открыл глава администрации Курортного района Алексей Куимов. Он, в частности, сказал: «Карельский укрепрайон начал отражать атаки врага с первых дней войны. Уже 23 июня 1941 года 115-й зенитно-артиллерийский полк, стоявший в окрестностях Сестрорецка, сбил вражеские самолеты, летевшие бомбить аэродромы в Горской и Левашово».

В этот же день в поселке Серово был торжественно открыт памятный знак, установленный в честь Героя Советского Союза Владимира Серова (замкомэска 159-го истребительного авиационного полка 13-й воздушной армии Ленинградского фронта).

Архитектурное композиционное решение памятного знака по достоинству оценили жители поселка. Советский самолет ЛА-5, заточенный в скалу. Именно на таком Владимир Серов отправился в свой последний полет. 22-летний Владимир Серов лично и в группе сбил порядка 40 фашистских самолетов. Он геройски погиб во время Выборгской



наступательной операции 26 июня 1944 года. В последнем бою летчик сбил огнем два самолета и совершил смертельный таран третьего. Еще задолго до дня своей гибели Владимир Серов был представлен к званию Героя Советского Союза, но удостоен его посмертно.

Дизайн памятника разработала архитектурная мастерская ООО «Пантеон», архитектор Николай Иванов.

Памятный знак установили на месте, где и раньше стояла мемориальная доска в честь Владимира

Серова – на пересечении Приморского и Рошинского шоссе, в излучине Черной речки.

Стоит отметить, что побывавшие на траурном мероприятии в Серове представители ветеранской общественности отметили, какую огромную работу по благоустройству в преддверии памятной даты проделали глава муниципального образования Серово Андрей Бабенко и глава местной администрации поселка Галина Федорова.

Лариса Голубева